AHau3 KOpp eJIALMOHHOI'O OTHOLLIEHUA

TodyeyHas OneHKa NOKA3aTeNA ry¢. IlycTh dxcnepumen-
maavuble dannble npefcTaBieHk B ¢opme (6.10), T.e. crpynnupo-
BaHH [0 3Ha4YeHUAM T; cly4ailHOH BeJM4MHEI &.

Tora 3a 3HaUeHHe Moueunotli OyeNKU BeTHIHHBI a% OPUHUMAIOT

Uf = —Z":(y. -9

3HaveHUe TO4YeYHOU OLIEHKH AUCIepCcHu 0,2,

HOll popmyane (cM. 2.1)

HaXOqgUM IIO U3BECT-

m mn;

=2 -

=1 j=1

OTtcrona Ha ocHoBanuy (6.5) monyyaeM 3HadeHne TOYEYHON OLIEHKH
NOKa3aTels Iye:

T.nc = ?:3 . (6.20)

n

HanmoMuuM, 4TO TodYeyHas oleHKa ?(me;n) onpefenfier cTe-
NeHb 3aBUCHMOCTH CIy4alHOH BeAMYMHH 7) OT cly4ailHo#l Bean-
4uHBE §. AHAJOTHYHO MOXHO BBECTH TOYEYHYIO OLEHKY T¢, AIA
KOPPEARYUOHHO20 OMHOWEHUR T¢y).

[lycTh 3kcnepHMeHTalbHbIE HaHHHE NOdydeHH B ¢opme (6.9)
H He JONYCKAIOT yIOBJIeTBOPHTEILHON I'PYyITUPOBKU ITO OCH 3HAaYe-
HUil £ (TaK KaK HeJOCTATOYHO BeJUKO N WIH TOYKH (Z;,y;) CTUILIKOM
»Pa3peXeHH “ Ha ILIOCKOCTH).

B 3ToM ciyyae HyXHO BHABHHYTH HEKOTOpOE MNpe.NOJOoXKe-
Hee (cmamucmuueckyo 2unome3dy) o BUge (GYHKLUUU perpeccu
M(n|€ = z) = f(z). IlpoBepka Taxnx runoTe3 GyfieT pacCMOTPeHa
Hnxe (cM. 7).

JlonycTuM, 9TO mapaMeTpHiecKuil BUA TOH QYHKUHH 3a[JaH,
T.e. IPUHATO MpeANOJOXKEeHUEe O TOM, YTO



f(z)= f(z:61,...,6)

-~

W HaiifleHHl 3HadeHns 0; oueHox mapamerpoB 6;, i=1,k (cm. 7).

Torpga 3nadyenue TOYEYHOH OLIEHKH 8,2, OIS gucClepCcUn 0,2, HaXouM
no popmyJe

1 n
'\2__§ : . _=\2
0’.,'— n '_l (.'/: y) 1

22 s
a 3HayeHHWe O, OLEHKH 0,27 MOXXHO 3allicaTh B BUJE

A 1 <« - ~
a—:=n_kg(yi_f(zi;alv'--aek))z- (6.21)

CaepoBaTensHo, coraacHo (6.5), ToYeuHy0 OLEHKY MOKa3aTels Iy
MOXHO ONpeJIeTHTh PaBeHCTBOM

(6.22)

HHTepBasibHAA ONlEeHKA H NPOBEePKa 3HAYMMOCTH 7y¢. [lo-
CTpoeHMe do6epumesbHO20 UNMEPSaAa LN NMOKa3aTelfl Ip¢ OCHO-
BaHO Ha TOM, YTO cmamucmuxa”

_ (n— m)?,z,g (Xm, V) m-—1
(m—1)(1 = 72,(Xm, Ya)) m— 14 nr2, (X, Vo)

npubamXXeHHO UMeeT pacnpedesenue duwiepa ¢ YHCIOM CTeNeHel
CBOGOJH 7] U r2 =N — MM, I'lle

(m-1 +n?§£(Xm,)7n))2
m—1 +2n1"‘f}£(Xm,Yn)

r = (6.23)

B [peANOIOKeHUH, YTO NPU YCIOBUM { = Z ciydaiHasi BeHYHHa 1)

MMeeT HOPMATbLHHIH 3aKOH paclpejeleHHs C NOCTOAHHOW JHucIep-
caell faf awoboro .

Mcnonsays kBavTAM Fopp(ri,r2) m Fi_oy2(r],r2) pacnpesene-n



aus dumepa aii a= 1-—-y, rjge 4y — 3alaHHad dosepumenvras
6€POAMHOCTNb, MOXKHO 3allMCaTh M'PAaHMIL JOBEPHTEJILHOIO HHTEp-
BaJa B cllefyioleM BHIe:

B ML 6. T S
TN 01 = 2 (K, Vo)) Fapa(riyrs) P
Tye = (n ) nf( ) T - (6.25)

"’(1 - F'1276()-(‘"17}-;'n))F‘l—ﬁ'ﬂ(r,l"’"2) n

IIpoBepka 3HAYMMOCTH MOKa3aTels ¢ (T.e. MPOBepPKa CTATH-
cTuyeckoil runoreanl Hy : r,e = 0) ocHOBaHa Ha TOM*, 4TO cmamuc-
muxa

A2 - -
n—m)r:.(Xm,Y;
W, = (n—m) nt (X, ») (6.26)
(m—1)(1 = 72¢(Xm, Va))

uMeeT pacnpegeinenue Punlepa ¢ YucI0M cTenerei rp=m — 1 ur,
=n —m, eciH runoresa Hoy: r,¢ = 0 BepHa.

I'paruny xpumuuecxozo muoxcecmea nis runoressl Ho: roe = 0

Ha Ypo6HE 3HANUMOCTU  onpefeifieT KBaHTUIb fi_q(r1,72). Be
JANYUHY MOKA3ATeNs T p¢ ClefyeT CYUTATh 3HAYMMO OTAHHarolIecs
OT HyJf, ecllM 3Ha4YeHHe CTATUCTUKH Wy NpHHALNEXHT KPUTH-
YeCKOMy MHOXeCTBY, T.e. ee 3HadeHMe Gouabile fi_,(r;,rz). B
NPOTHBHOM cllyYae fieJlaeM BHBOJ 06 OTCYyTCTBUH CMOTACTMUYECKOT
ces3u Mexxay nu €.

IIpumep 6. 7. Ilycts B pesyabTaTe oOpabotku n = 132
3KC-ePUMEHTalbHBIX TOYeK (Z;, ¥;), 1 = 1, n, NonyyeHo evibopounoe
3Hauenue KOPPEIAMOHHOTO OTHOIIeHHA Tp¢ = 0,6 0, npuyem
Npo-MEeXYTOK, COAEpXalllUil Bce 6bi6opounble 3nauenus ciydailHOU
Be-1MYuHH £, Gul1 pa36buT Ha M = 12 paBHEIX HHTepBaloB (cM.
1.3). Haiinem 3HaYeHus rpaHUIl HOBepHTEILHOrO WHTepBana (r, )

AJf NOKa3aTelfl Tpe € ypoBHeM goBepus v = 0,9 m npoBepum
3Ha4YU-MOCTh 3TOr'O NMOKa3aTe s Ha ypoBHe 3HaYuMocTu a =0,1.



Cravana onpegeaum 1o ¢popMyJe (6.23) YHCIO cTeneHed cBobo-
Abl r} (okpyraas go uesoro ‘{PICJIa.):|

_ (12-1+132-036)% _
T 12-1+2-132-0,36

»

r

27.

Mo Tabaune kBaETHICH pacnpenesenus Duiepa ¢ YHCJIOM CTeleHel
cBoGogbl 11 =27 U rp =n—m =132 -12 = 120 (cm. Taba. 11.4)
HaXo UM KBaHTHIM ypoBHe#l a/2=(1-+%)/2=0,05u 1- /2=
= 0,95:

fo,05(27,120) = 1,58;
1 _ 1
fo0s(120,27) 1,73

Jo,e5(27,120) = ~0,58.

[lo ¢popmynam (6.24), (6.25) HaxonuM 3HAYeHHS T'paHHUL JOBepPH-
TeIbHOI'O HHTepBana:

120-0,36 11
L= \/132 .0,64-158 132 0,49,

_ 120-036 11 _
"= \/132-0,64 058 132 0%

Takum o6pasoM, ¢ BepoaTHOCTBHIO Y = 0,9 HCTHHHOe 3HaYeHme
nokasaTens ry¢ (Ipu TodYeyHo: ouenke ¢ = 0,60) 3aKioYeHO B
npegenax 0,49 < r,e < 0,93.

[l npoBepKH 3HAYHMOCTH 7'y¢ (XOTs OHA M TaK OYeBHJHA) Hak-
JeM KBaHTHIb pacnpefelenus Pumepa fi_o(r1,r2) npr a =0,1,
ri=11, r = 120. Hockoasky foo(120,11) = 1,58, To fo,(11,120) =
=1/ fo9(120,11) = 0,63. 3navenue craTunctuku Wy paseo 6,1 >
> fo,1 = 0,63, cregoBaTensro, runoresa Ho: r,¢ = 0 yBepenHO OT-

KJIOHAEeTCH, T.e. MexXXly nepeMeHHhIMH § H 7) UMeeT MeCTO CTOXa~
CTHYeCKad CBA3b.

MHoxXecTBeHHLIE KO3t ¢HIueHT Koppeasnuu. [las Toro
4TOGH pe3yJbTaTH, OHUIN YaCTHHIM cilyYaeM pacCMaTpHBaeMOH
o6l1lell CHTyalluH, COXpaHUM o6o3HaYeHHe 7) 1A



»BEIXOZHON“ mepeMeHHOM Xo M o6Goanayenme & Jus , BXOJHOM“
lepeMeHHOH, HO Tenepb £ GyJeT BEeKTOPOM pa3MEPHOCTH P, T.e.
5 = (&, &, ..., &). BoaMoXumhe 3HaYeHHs nepeMeHHo# 7) GyjgeM
0603HAYAT ¥, & BO3MOXHKE 3Haqenna £ — &= (z1y --+y Zp)-

[Ipn pellenun npakTHYeckMx 3ajad, CBA3aHHHX C aHAAN3OM
CTOXACTHYECKHUX CBA3eH MeXTy MHOTMMH CJIy49aWHHIMH MepeMeH-
HHIMH, Yallle PYrMX PacCMaTPHBAIOT CHTYalHIO, B KOTOPOH MO-
BefeHne KaKoH-To OfHOH (BHIXOJHOW) MEPEMEHHOH 17) CTapaloTCs
OGBACHATL MOBEJEHHEM COBOKYMHOCTHM JAPYrux (BXOZHHIX) mepe-
MenHux € = é1, -4 &)-

[Ipexxne Bcero y6Gemumcs, 49TO Hamay4iUMM HporHo3oM (am-
NPOKCHMall¥el) Ui HEH3BECTHOrO 3HadeHnd 7) (B CMHCIe CpeHel
KBa/JpATHYHON OLINGKH) ABIAETCS yCIOBHOE MATEMATHYECKOE OXKH-
JaHme 7) IpH ycaoBun £ = £, T.e. BeINInHA M(n If) =7) = f(Z), rae
= (1’1, ceey 1',1).

JlelicTBuTENBLHO, NYCTH f(:'z') — mo6as pynknus. Torma
M(n- f(§))* =M((n- £E)+ (FE) - F@))* =
=M(n- f()*+M(f(§ - F()* +2M((f &) - F©) (- £())-

[lockonbky moclefHee claraeMoe pPaBHO HyJIO (JOKa3aTeIbCTBO
3TOrO aHAJIOTHYHO TOMY, KOTOpoe NnpuBefeHo B 6.2), To

min M (n - 7(5))2 =M(n- f(g))z'

ectn f(€) = f(€). CremoBaTensHo, npu KaX oM JaHHOM 3HAYEHHH
§ =7 n moboii pysxun f(Z) # f(Z) umeer MecTO HepaBeHCTBO

M(n- f(£))* > M(n- f(@))".

TakuMm o6pa3oM, MH cHoBa (Kak W B 6.1) npuuuim x Fymx-
yuu peepeccuu f(Z) = M(n|€=Z), no yxe dynkuun ot p nepe-
MEHHBIX Z1, ..., Zp, KOoTOpad Haubosee TO4HO (B CMHICIe Cpef-



Hell KBa/JpaTHYHON OMMGKHM) BOCIPOM3BOJHT 3HAYEHHA HCCIefye-
MOI'0 pe3yJbTHPYIOLLer0 nepeMeHHOro 7) MO 3aJaHHKIM BelHYMHAM
£=(z1, ..., Tp) BXOJHHX MepeMeHHHIX £= &1y -y &)-

Tenepnr BepueMcs K cooTHoweHnuio (6.4), koTopoe CBA3LHIBaeT
AMCTepCHio 02 cay4aitHol BeanuHH 7) ¢ Beansunamu o7 = D f(§)

u 52 = MD(n|£). CooTnomenne (6.4) ocTaercs cnpaBefIMBHM 1

B CllyYae BeKTOpPa BXOJHEIX NepeMeHHHKIX {? = (&, --r &)
CnefoBaTelbHO, TaK Xe KaKk M B Cly4Yae MapHOH 3aBUCHMO-
cTH, ClyYalHH# pa3bpoc (Bapmallisi) BHXOZHOT'O MepPeMeHHOIo
7 CKIaJHBaeTCi M3 KOHTpoOIMpyeMo# HaMu (mOCpeJICTBOM I =
= (z1, ..., Tp)) BapHauuu GyHKUHN perpeccud f(Z) u u3 Hemox-
Jajolllerocs HallleMy KOHTPOJi0 Cly4alHoro pasbpoca 3Ha4eHHH
7 (np¥ (pUKCHPOBaHHOM Z) OTHOCHTEIBbHO (YHKIMH perpeccHH.
VIMeHHO 3TOT HEKOHTPOIHPYEMHH pa3bpoc onpejfensieT Mepy 3aBH-
CHMOCTH IepeMeHHO 7 OT IepeMeHHOl £, KOTOpad XapaKTeph3yeT-

cfl BeIMYNHOM Ef’. YeM MeHblIle 3HAYEHNE E%, TeM TOYHee NPOrHO3.

Ilpu 5,2, = 0 cayyanHEe BeJUINHH 7) U 5 CBsA3aHH (yHKIHOHAJIBHOM
3aBUCHMOCTHIO.

ITH coobpakeHHs NOABONAT HAC K ONPeJEIeHHIO MHOINCE-
cmeennoz0 xo3dduyuenma xoppeasyuu R,, nos KoTophM
MOHNMAIOT BEINYNHY

(6.31)

3aMeTHUM, YTO KBaJgpaT R,27 noxasareni R, OPHHATO Ha3HBAThH
roafPuyuenmonm demepmunayuu.
IlokaxkeM, 9To R, ecTh ko3a(pdUINEHT Koppeaslun MexJay 7) U

f(€) (TeM cambiM onpaBaem ero Hassanme). Mmeem
cov (7, f(€)) = M((n— Mn)(f(€) - M7)) =
=M((f(€) - Mn)*+ (n— F())(f(€) -Mn)) =
= M(£(€) - Mn)* + M((n- FE)(f(E) - Mn)) = o},



NOCKOJNBLKY

M((n— FE)(fE) —Mn)) =

L% _ _ cov(m f(§)
3) O T \ /020 On0f

TMETHM CBOHCTBa MOKA3aT KOTOPHIe HeNoCPeICTBEHHO
OTMeTHM cBOWCTBa NoKasaTens R, Bl CpeJCTB
BHITEKAIOT U3 cooTHolenus (6.31), cnpaBegauBoro u B MHOroMep-
HOM ClydYae.

1°. 0K R, < 1.

2°. R, =0 cooTBeTcTByeT a? =Df ({) =0. B wacTtHOCTH,

[auee,

¢dyHknua perpeccun f He 3aBHCHT OT 3HayeHHH ee apryMeHTOB
Z: f(Z) = const.

3°. R, =1 cooTBeTcTByeT T2 =0 M O3HAYaeT HaAMiMe HHC-
TO ¢QyHKIUMOHAAbHOH cBA3M Mexay N u €= (&, ..., &): n=

= f(€1,---1&p)-

Onpegenenne nokaszatens R, B Buge (6.31) u oTMedenHkhe
cBoiicTBa 1°-3° cnpaBeMJMBH NpH JIOOOM 3aKOHe pachnpe/eJeHns
BekTopa. (7, &1, .., &)-

Ecun e npeJiioloXuTh, 9TO HCXOHHE CMamucmusecxue dan-
tole (Z15, Z2iy ---» Zpi)y Yiy © = 1, M, MOTYT MHTepIpPETHPOBATHCA
Kak BhGOpka o6beMa n u3 (p+ 1)-MepHoil 2enepaabnoti coeo-
KYNHOCMY, PaclpefeJeHHOR MO HOPMAJbHOMY 3aKOHY C BEKTOPOM
cpefHuX 3HadeHudl fI = (o, K1, ---, Hp), TAe po = M7, p; =ME;,
i=1,p, n KoBapHallMOHHOW MaTpulei Y, TO MOXHO OTMETHTD
JOMONHNTEILHEIE CBOHCTBA NoKa3aTeas R, n mpaBuia ero BHYHC-
JeHusl.

Ipex e BCero ykaXkeM Ha To, YTO B PaCCMaTpUBaeMOH CUTY-
anuu (cp. ¢ mpumepoM 6.4) yclioBHOe MaTeMaTHYeCKoe OXHJIaHHe
7) 1P QUKCHPOBaHHKHX 3HadYeHusx & = zy, ..., & =z, (T.e. PyHk-
uus perpeccun f(z)) sBAseTcA NMHeHHOM (PyHKLNMEH MepeMeHHKIX



T1y ..., Tp, @ YCIOBHaf [guCHepcui D(n|§:) = £) He 3aBHCHT OT
= (z1,...,Zp) U HMeeT BUJ

D(n)€=7=0%(1- R2).

[Mocnenuee BHpakenne — mofHas aHalorns popMyJs (6.2), Torbko
pPOJb KO3 PUINEHTa KOPPEeAslHY P UTPaeT MHOXKECTBEeHHKHH KO3g-
¢unnenT Koppeasuun R,.

IlpuBeseM Gea gokasaTeabcTBa* Cilefyiollide JOMOJHHTENbHEIE
CBOHCTBa NokasaTens R, B ciyiae COBMeCTHOro HOPMaJbHOI'O
3aKOHa paclpeeleHns nepeMeHHEX 7 1 €= (&1, .-, &)-

4°. C nomousio koppeasnnonHoi MaTpunu P (6.27) nokasa-
Tens R, MoXHO BHYMCINTH N0 (opMy.ie

det P
Py’

R,=4/1- (6.32)
rie det P — onpejerntens MaTpulu P, a Fyo — anre6panieckoe
JONOJHEHNE JIeMeHTa Pgo = 1.

5°. IlokasaTerr R, MOXHO BHYHCINTb, MUCMOJL3YH YACTHHE
KO3 (PHUIHMEHTH Koppelfluu ClelyolluM o6pa3oM:

4
R =1-(1-p%) [](1 - Péj2...i=1y)- (6.33)
=2

6°. MHOXeCTBeHHHIl KO3()(HINEeHT KOPPEeIAlHH MaKOpHpyeT
110601 MapHH# KO3 (PUIMEeHT KOppeaAllnH, XapaKTepPH3YIOLL1H CTO-
XaCTHYECKYIO CBA3b Pe3yJbTHPYIOLLEro NoKa3aTeld 7) C OCTaJbHE-
MH, T.e.

lpojl < Ry, 1Poj(y S Ry, §=0,p,

IJie Poj(-) — HPOU3BOJbHEI JaCTHHH KOI(p(HUNERT KOpperanny,
cojepxallinii HyJIb CPeJii MEPBUYHKIX MHJIEKCOB.



7°. IlpucoeauHeHne KaXJ0ro HOBOT'O Ipe/ICKa3kniBaollero (Bxo-
HOIO) MEPEMEHHOr'0 He MOXET yMeHbIIHTh BelnyuHH R, (HezaBu-
CHMO OT NOpfJKa MPUCOeIUHEHNA ).

CTaTHCTHYeCKHH AaHAIHM3 MHOX€CTBEHHOro Koadodunn-
eHTAa KOppenasuuHu. Buyncienne 3HaYeHn# TOYEYHOH OLEHKH I?Z,,
nokasatens R, npoBoguTca no TeM e ¢opmynram (6.31)—(6.33)
OyTeM MOJACTAHOBKHM B HHX BMECTO 3HAYEHHH MEOPEMUNECKUT Ia-
PaKMEPUCMUKX COOTBETCTBYIOLNX 3HAYeHNH 6bI00PONHBIT TapaKme-
pucmux.

Hanpumep, npu ucnoassosannu ¢opMyian (6.32) maTpuny P
HY>KHO 3aMeHHTh MaTpullen P, s KOTOpPOW BCe 3/leMeHTHl p;; 3a-
MeHeHH Ha f;j, i,j =0, p, a npu ncrnonb3oBanuu ¢opmyan (6.33)
Ko3((PuLMeHT Koppelasiliu Po; ¥ BCce YaCTHHE K0(h(PHIINEeHTH KOp-
Pelsilluy p;j(-) HYXKHO 3aMEHUTD 3HAYEHUAMH Djj(-)-

Jlna nposepkn runorteant Ho: R, =0 GyaeM npegnonaraTs, 9To
caydadnhi BekTop (€,7) umeeT (p+1)-MepHHE HOPMAALHHH 3aKOH
pacnpefieleHus, ¥ BOCHONL3yeMca TeM*, YTo cmamucmuxa

R? n—p—1
1-R2 »p
uMeeT pacnpedeaenue Puwepac pu n—p—1 cTenenAMH cBOGOAHI,

€CIi ICTHHHOe 3HaveHue R, =0.
I'nnoTesa 06 OTCYTCTBEA MHOXECTBEHHOM KOPpeAllMOHHOM CBA-

3M MeXJY 7) 1 €= (z%1, ..., &) oTBepraeTca Ha ypoBHe 3HAYMMOCTH
a, ecn
R n- p—1
& »p > Fi—a(p,n—p-—1). (6.34)

B npejnofoxenun, 9TO 7) Npu ycioBun £ = £ nMeeT HOpMalib-
HHIH 3aKOH C MOCTOSHHOM JucHepcHen s Jio6oro £, MOXXHO NOKa-
9aTH"*, YTO 3HaYeHNs NPUOGIKEHHHX JOBEPHTENLHEIX rpanul R,



n R, nna nokasatens R,, oTBeyalollie JOBePHTEILHOH BEPOSTHO-
cti 7 =1 — o ¥ BH6OpKe 06beMa 1, UMeIOT BHJ (CMpaBeanBHIil
npu yciosuu p > 8):

R = Rf’P_(p +O/m e (6.35)
o 1- R?))Fl—a/Z(rlarZ) n

= _ | Bl-G+)m p

= ~ , (6.36)
(1- R2)Fyp(ri,ra) 7

rae
ﬁ 2
,.1-(1”" n) . rg=n—-p—1.

P+ 2nﬁ%

IIpumep 6.10. Bepuemca k npumepam 6.8 u 6.9.

B npuMepe 6.8 HalfeM 3Ha4YeHHA OIIEHOK MHOXKEeCTBEHHOI'O KO-
a¢xpunnenTa Koppeasnun R, MexJy nokasaTeleM KadeCcTBa 7 Nps-
>)KM U COBOKYNHOCTBIO JBYyX ()aKTOPOB: KOJUYeCTBOM §; Mpo¢uniak-
THYEeCKHX HAJIAJOK M YHUCIOM 2 OGPHIBOB HETH.

Hcnonsays ¢popmyny (6.33), B koTopolt BMeCTO HCTUHHHIX 3HA-
JeHHU MOKazaTened KOppeasilUM HCHOJL3OBAaHH 3HAYEHHMS MX Bh-
60pOYHHIX olleHOK (cM. npuMep 6.3), monydaem

RP=1- (1- 5?)1)(1 - 332(1)) =
=1—(1-0,105%)(1 — 0,906%) = 0,823,
OTKYy Ja R= V0,823 = 0,907.
B npumepe 6.9 najijeM 3HaYeHHs olleHOK mMoka3laTels R, MHo-

’KeCTBEHHON KOPpeasilui MeX,Jy yPOXKaiHOCTHIO 7) KOPMOBHIX TPaB
M NPUPOJHKIME (PaKTOPAMH: BeCEHHHM KOIMiecTBoM &; OCaJKOB H
HaKOMJeHHOH cyMMou €2 TeMnepaTyp.

Hcnonbays Haitiennnie B npumepe 6.4 onenxu por= 0,8 1 Poz(1) =
0,097, no Ton xke ¢opmy.e (6.33) Haxo UM (C 3aMeHOll HCTHHHEIX
3HaYeHN NoKasaTelell KOppeldlnu 3HaYeHUAMH UX OIleHOK.





